
Ata da Reunião Extraordinária do Conselho Municipal de Turismo – COMTUR. 

                                     

Aos dez dias do mês de setembro de 2018, às 14h, nas dependências do Terminal Marítimo de 

Passageiros, à Rua Babitonga nº 62, Centro Histórico, deu-se início à Reunião Extraordinária do 

COMTUR para eleição da nova diretoria. A Conselheira Jamille abre os trabalhos fazendo a 

leitura do Regimento Interno: Sessão II - Competências do Presidente,  Sessão III – Atribuições 

do Vice-Presidente e Sessão IV – Funções do Secretário, colocando a possibilidade de se 

compor a nova diretoria por votação ou livre manifestação por parte dos presentes. Dentre os 

titulares, a Conselheira Silvia colocou-se a disposição para assumir a presidência do COMTUR, 

seguida pela Conselheira Jamille que se prontificou a exercer a vice-presidência e, por fim, o 

Conselheiro André que se dispôs a ficar responsável pelos trabalhos de secretário. Dessa forma 

fica definida por aclamação a nova diretoria do Conselho Municipal de Turismo – COMTUR. Ou 

seja: Presidente – Silvia Aparecida Fernandes (Representante de Sociedade Civil / Segmento de 

Serviços e Eventos); Vice-presidente – Jamille Machado de Freitas Douat (Representante do 

Poder Público – Segmento Turístico); Secretário - André Biz (Representante de Sociedade Civil / 

Seguimento de Comércio). Após a eleição os Conselheiros presentes decidiram por 

unanimidade que esta gestão, excepcionalmente, terá a duração de dois anos e três meses. O 

Conselheiro Yuri sugere uma modificação na lei para que a próxima gestão da diretoria não 

corra o risco de cair junto com a troca de novos gestores da esfera municipal. Já o Conselheiro 

Andreas aventa a possibilidade de que as próximas reuniões aconteçam em diferentes lugares, 

como por exemplo, nas dependências da ACISFS, Hotel Villa Real, entre outros. A Conselheira 

Silvia, agora presidente, agradece o apoio de todos e se mostra confiante na reativação do 

COMTUR por meio de parcerias entre o público e o privado para que São Francisco do Sul, 

assim como outros municípios, também se torne um case de sucesso. Os Conselheiros Yuri e 

Rafael sugerem, ainda, que toda documentação referente ao COMTUR seja colocada nos sites 

de relacionamentos. Posteriormente, com o aval de todos os presentes, a próxima reunião 

ficou definida para o dia três de outubro, quarta-feira às 14h.  Na oportunidade a Conselheira 

e Vice-Presidente Jamille convida a todos para realização do Seminário do Plano Diretor, com a 

presença do Ministro do Turismo, e reunião da Instância de Governança (Caminho dos 

Príncipes), no município de São Bento do Sul, dia dezenove de setembro. Finalizando foram 

elencados os seguintes tópicos para compor a pauta da próxima reunião:  

• Gestão Orla da Praia (Tramitação junto a Secretaria de Patrimônio da União – SPU). 

Conselheiro Rafael vai se informar. 

• Viva Turismo ( Sindicato Joinville e Região) para cursos de qualificação. 

• Votação dos pedidos indeferidos, Associação Movimento Ecológico Carijós – AMECA e 

Associação Empresarial de São Francisco do Sul – ACISFS, para compor uma cadeira no 

COMTUR. 

Terminados os trabalhos que se estenderam aproximadamente até às 16h e inexistindo 

qualquer outra manifestação dos presentes, lavrou-se a presente ata que, após lida e aprovada 

será assinada pelos conselheiros presentes.   
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